Проверочная работа по теме  «Органы цветковых растений»
Вариант 1.
А1.Придаточные корни отходят от
            а) главного корня               
            б) стебля            
            в) боковых корней

А2.Тип корневой системы, с хорошо выраженным главным корнем
            а) стержневой     
            б) мочковатый

А3.Корневая система одуванчика
            а) стержневая     
            б) мочковатая

А4. Зона корня, в которой находятся корневые волоски
            а) зона роста                        б) зона деления                в) чехлик   
            г) зона всасывания              д) зона проведения

     А5.  Вегетативным  органом цветкового растения является:
           а) цветки        б) корни   в) побеги   г) семена 

А6.Как называются зачатки новых побегов :
а) лист   б) стебель   в) почки  г) цветок

А7. С помощью, каких почек побег нарастает в длину (высоту)
А) боковых  б) верхушечных  в) нижних  г) пазушных

А8. Чем отличается лист от других органов растения :
а) боковым расположением на побеге  б) зеленой окраской  в) небольшим размером
 г) большим количеством

9. Какая часть цветка привлекает опылителя: 
 А) цветоножка б) околоцветник в) цветоложе г) чашелистик 

А10. Что содержит завязь пестика 
а) семязачатки    б) пыльцу  в) тельца  г) спермии

В1. Из каких частей состоит пестик?

В2. Как называются цветки, содержащие только пестики или  только  тычинки? 

С1. Перечислите  главные части  цветка? 







Проверочная работа по теме «Органы цветковых растений»
Вариант 2.
     А1. Боковые корни отходят от
         а) главного корня 
         б) стебля 
         в) боковых корней

А2. Тип корневой системы, с не выраженным главным корнем
         а) стержневой 
         б) мочковатый

     А3. Корневая система подорожника:
         а) стержневая
         б) мочковатая

     А4. Зона корня, в которой клетки постоянно делятся :
         а) зона роста                          б) зона деления                в) чехлик   
         г) зона всасывания                д) зона проведения

А5.    Репродуктивным органом цветкового растения является:
           а) цветки        б) плоды    в) побеги   г) семена   д) корни

А6. Как называется участок стебля, от которого отходит лист ?
а) почка  б) цветок  в) мездоузлие  г) узел 

А7. Как называется участок стебля между двумя соседними узлами :
а) узел   б) междоузлие   в) почка   г) цветок 

А8. Как называются листья, имеющие одну листовую пластинку:
  а) сложные  б) простые  в) однодольные  г) двудольные 

А9. Что защищает пестик и тычинки:
а) эпидерма   б ) чешуи   в) кожура   г) околоцветник 

А10. Что находится внутри пыльника тычинки :
а) семязачатки    б) семядоли     в) пыльца     г) тельца

В1. Как называются цветки , содержащие одновременно и пестики , и тычинки ? 
В2. Из каких частей состоит плод?  
[bookmark: _GoBack]С1. Как называется группа цветков одного растения, расположенных в определенном порядке ? 



Ответы к проверочной работе
	1 вариант
	2 вариант

	А1 - Б
	А1 - А

	А2 - А
	А2 - Б

	А3 - А
	А3- Б

	А4 - Г
	А4 - Б

	А5 – Б, В
	А5 – А,Б

	А6 - В
	А6 - Г

	А7 – Б 
	А7 - Б

	А8 - А
	А8 - Б

	А9 – Б
	А9 - Г

	А10 - А
	А10 - В

	В1 - (рыльце, столбик, завязь)
	В1- (обоеполые)

	В2 - (раздельно-полыми)
	В2 - (из семян и околоплодника )

	С - (пестик, тычинка)
	С -  (соцветие)













